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PISMO BEOGRADSKOG STUDENTA

jem jednu sa šveđaninom Oskarom koji tu 
uči srpski. Legendarna je birtija Tiebreak 
blizu doma s wireless-om, tu sam svaki 
dan na kavi.
A sad malo o mojoj trećoj ljubavi, zgodnoj 
prsatoj plavuši grčkog podrijetla zvanoj - 
Stomatologija.
Do faksa putujem busom broj 46 nekih 
15-ak minuta.
Fakultet im je znatno veći nego naš, što je 
i logično budući da godišnje upisuje oko 
160 studenata, a prije Bolonje oko 200 
studenta. Adresa fakulteta je Rankeova 
4. Klinika je dobro opremljena. Posebno 
me dojmila oralna kirurgija jer sam ovdje 
imao priliku aplicirati prve anestetike i 
izvaditi prvi zub - stvari koje svaki sto-
matolog pamti cijeli život. Već vidim lju-
bomorne face kolega iz grupe 4A dok ovo 
budu čitali u Zagrebu. Ovom prilikom se 
posebno zahvaljujem doc. Gačiću - vodi-
telju vježbi grupi 7 na kirurgiji od kojeg 
sam imao prilike mnogo naučiti budući 
da je odličan kirurg. 
Fakultet zajedno s Medicinskim fakulte-
tom i kliničkom bolnicom čini jedan veći 
kompleks. U prizemlju im se nalazi klub 
“Zubić”- nešto kao naša kantina, a preko 
puta je kafana “Maska”- nešto kao naš Ver-
di. Naravno da se uvijek može naći više 
studenta u ova 2 mjesta nego u predavao-
nici. Zvuči vam poznato?!
Studentski stomatološki časopis se zove 
“Caninus” te izlazi 2 puta godišnje.
Ovdje sam već skoro dva mjeseca i stvar-
no mi je odlično. Dvojica kolega su me 
posjetila pa sam ih malo upoznao sa fa-
kultetom - ovim putem pozivam sve ko-
lege kojima nedostajem (svjestan sam da 
takvih nema puno) da me posjete. Neće 
vam bit nimalo krivo kad dođete. Ja do-
vodim par kolega iz Beograda u posjet 
našem fakultetu.
Nadam se samo da moj slučaj neće ostati 
samo izuzetak, te da će se suradnja između 
naša dva fakulteta i dalje nastaviti budući 
da sam našao dosta zainteresiranih stude-
nata za posjet našem fakultetu tokom jed-
nog ili dva semestra.
Posebno zahvaljujem prof.dr.sc. Meštrović, 
prof.dr.sc. Galić, prof.dr.sc. Brkiću i našem 
dekanu prof.dr.sc. Komaru koji su mi svo-
jim preporukama pomogli u dobivanju ove 
međunarodne stipendije. Pozdrav svima! 
Vidimo se za koji mjesec.   

Tada postajem lagano svjestan da se nala-
zim na malo drugačijem mjestu od onoga 
u kojem sam proveo protekle tri godine 
života.
U Beograd se zaljubih prvi put kad sam 
na ulici kupio CD sa 6 "lmova - kompila-
ciju Lars von Triera za 150 dinara (10-ak 
kuna), a drugi puta kad sam uplatio listić 
u kladionici u tri sata ujutro. Da, dobro 
ste čuli, u centru kladionice rade 00-24. 
Znam da se radi o sitnicama, ali morate 
razumjeti da su nekom te sitnice iznimno 
dragocjene.
U Beogradu je riječ “vikend” nepoznata- 
ovdje se tulumari svaki dan, uvijek ima 
dobrih svirki, a većina klubova ima pro-
gram svake večeri. Tu su puno jači od nas. 
Noćni život je čak malo skuplji u odnosu 
na Zagreb, što nema logike jer je standard 
duplo niži. Na tulumu stomatologije je bilo 
2500 ljudi- za nas još itekako nedostižno.
Smješten sam u studentskom domu “Rifat 
Burdžević”, odmah do Bulevara revoluci-
je. Soba mi je u krilu za strance, i ja sam 
službeno stranac, pa mi je cimer Bugar, a 
docimeri - Šveđanin, Talijan, Poljakinja, 
Litvanka, Turčin... Odlična smo ekipa, te 
često odlazimo skupa na kavu. Taman pi-

Pozdrav svim kolegama, asistentima i pro-
fesorima iz Gundulićeve 5.
I tako vrijeme brzo proleti, pa i ja završih 
treću godinu stomatologije u Zagrebu, a 
kako sam imao uvjerljivo najbolji prosjek 
na godini, lagano su počele dolazit ponu-
de poznatih stranih sveučilišta da dođem 
u posjet jedan semestar. Izdvojit ću samo 
neke - Sveučilište u Harvardu, Kings Co-
llege u Londonu, Private School of Denti-
stry Papa Peru in Lima...
Moram priznati da sam se dugo dvou-
mio, ipak sam izabrao fakultet u preli-
jepom gradiću u srcu mog Balkana - u 
Beogradu. U Beograd sam stigao preko 
stipendijskog programa “Basileus” koji 
vodi sveučilište u Gentu.
Željan mirnog obiteljskog života, 29.09. 
2009. vlakom se zaputih put Europe. On-
dje me je dočekao doc. Grga - čovjek ko-
jem se mnogo zahvaljujem na svemu što je 
učinio za mene, on je ujedno i prodekan 
za nastavu Stomatološkog fakulteta u Be-
ogradu. Upoznaje me s Zoranom - pred-
sjednikom svega što se tiče studenata sto-
matologije u Beogradu, koji me upoznaje 
s kolegama i objašnjava način tamošnjeg 
studentskog života.
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